咱沈阳造"盘点机器人"上岗了 4000平商场盘点仅需 1.5小时

走近货架,大眼睛一扫,胸前的屏幕上立即出现一组数据——"单衣15件""裤子21件""羽绒服30件""蓝色帽子13顶"……

这个长相秀气的"盘点机器人"现在成了商场里的"小红人儿",她不仅盘点货物速度快,而且准确率极高,几乎不出错。

目前,这款从沈阳"走出"的小机器人已经为全国23个城市的各大商场效劳,获得一致称赞。

动作快

10 人连续 8 小时工作量 它用俩小时搞定

长期以来,实体商场受产品类型繁多且数量庞大、货架调整频繁等问题困扰,库存盘点成为一个费时费力的"老大难"问题。现在,智能盘点机器人的问世,彻底解决了传统盘点模式的痛点,给商场盘点带来诸多便利。

记者连线了一家首批应用此款盘点机器人的商场负责人.他介绍,全商场大概 4000 平方米,商场平均有3.5万种库存量统计单位(即库存进出计量的基本单元,可以是件、盒、托盘等),每年用于盘点的人力消耗将达14万个小时,完成一次100%的手动大盘点,需要10个人连续8个小时进行手动盘点,现在用一台机器人来做这项工作,2个小时就能完成自动盘



盘点机器人能解决人工盘点高成本、低准确率、数据无法直传等问题,给商场带来诸多便利。

新松公司供图

点。用这个机器人,商场的完全盘点 频率,可以从原来的半年一次提高为 器人 现在的每天一次。 长林

富谱儿 准确率99.2% 比人类服务员高10%

除了动作快,盘点机器人还有哪些特点?与普通的人类盘点服务员有哪些不同呢?

通过视频采访,记者看到,小机器人1.5米左右,"长着"一双大眼睛,长相非常讨喜。移动时可以自动避障,不会对顾客造成干扰。

在工作方面,据介绍,盘点机器人是通过搭载 RFID 射频识别技术覆盖,可实时盘点全品类产品库存,准确率高达 99.2%,比原来的半人工、半自动盘点的准确率提高整整 10个百分点,机器人盘点4000平方米的商场只需要一个半小时,而且无需人工输入可直接上传更新数据,并

通过 AI 技术与系统对接,还能根据库存变化,对如何调解库存进行分析和预测。

和普通的人类服务员相比,机器 人能解决人工盘点高成本、低准确 率、数据无法直传等问题。

更智慧 "兼职"与顾客聊天互动

除了解决人类盘点服务员的痛

-盘点机器人-

通过搭载 RFID 射频 识别技术覆盖

可实时盘点全品类产品 库 存,准 确 率 高 达 99.2%

比原来的半人工、半 自动盘点的准确率提高整 整10个百分点

机器人盘点 4000 平方米的商场只需要一个半小时,可直接上传更新数据

通过 AI 技术与系统 对接,能根据库存变化,对 如何调解库存进行分析和 预测

点难点,这些机器人还有哪些功能?据介绍,盘点机器人的人机交互功能,还给商场体验带来了科技感和趣味性。

据介绍,未来,新松将通过行业领先的机器人与人工智能技术,赋予智能盘点机器人更多"智慧"。让机器人在完成忙碌的盘点工作后,"兼职"与顾客聊天互动,还可以人性化引导购物,支持自助收银等。

辽沈晚报记者 胡月梅

3岁失去双臂 16岁主演《隐形的翅膀》 26岁出国读研

90后断臂女孩登上深圳时装周丁台

近日,一位断臂女孩在深圳时装周走秀的视频走红网络,视频中,她虽然没有双臂,但迈着自信的步子走在T台上,吸引了众人的目光。网友纷纷评论:"折翼天使,依然是美的、自信的人最美、上天嫉妒你给你折了翼,但没有挡住你的万丈光芒……"

在深圳时装周走秀

11月3日,红星新闻记者了解到,视频中的断臂模特就是曾被称为"东方维纳斯"的四川姑娘雷庆瑶。早在多年前,雷庆瑶的故事就被广泛报道,她三岁时失去双臂,但开朗大方、笑容极富感染力,更是学会了用脚吃饭、游泳、画画、骑自行车,随后参加残运会、参演电影、参加电视节目、成为电视台主持人、获得各种奖项……雷庆瑶用脚写出了自己的精彩履历。

这一次,消失在公众视野多年的雷 庆瑶,又重新尝试了自己没有体验过的 经历。她走上T台,穿着无袖的时装, 自信又美丽地走出了自己的步伐。

3岁被电击失去双臂

"对于我个人而言,从小支撑我的就是'爱自己',把自己无限地去挖掘出来,努力在各自的环境里发光。"生于1990年的雷庆瑶,走过了27年没有手臂的日子。



雷庆瑶在深圳时装周T台上迈着 自信的步子。

雷庆瑶的故事在四川夹江广为人 知,3岁那年,年幼的雷庆瑶跟小朋友 去空地上玩纸飞机,飞机落到变压器 上,她自告奋勇地爬上去拿,不幸在瞬 间降临,雷庆瑶当即被电击中,就此失 去双臂。

因为想上学,在家人的鼓励下,雷庆瑶开始用脚学习写字,为了一个人能更好生活、不让家人操心,她每天用脚练习穿衣、做饭。上小学后,雷庆瑶决定学习游泳。2006年,雷庆瑶在四川省第六届残疾人运动会上,夺得4

枚银牌和2枚铜牌,随后她又参加了全国残疾人游泳锦标赛,取得蝶泳50米项目第六名。同年,16岁时,她主演励志电影《隐形的翅膀》而被誉为"东方维纳斯",获得包括电影华表奖在内的多个奖项,更被大众所知。

大学毕业后,雷庆瑶成为成都电视台主持人。2015年,因为参加《超级演说家》,她的演讲引来更多人的关注。除了残疾运动员、大众电影百花奖最佳新人、全国自强模范等标签,她认为自己更是"爱美狂人"。

2016年,雷庆瑶到新加坡南洋理 工大学读研究生,继续用脚书写人生。

首次登上时装周丁台

"后面出现在公众的视野中就变少了,2018年毕业后,我到了成都,决定自己继续创业,做自己的品牌。"因为"爱美",雷庆瑶喜欢自己做衣服,后来在朋友圈里传开,得到了大家的认可,她便有了做相关的护肤、服装类品牌的想法。

今年10月底,雷庆瑶受某品牌方邀请到深圳时装秀看秀,原本是看秀的她决定自己上台走秀,"之前也是坐在下面看,这次我就想说既然要去,那我就去走吧,因为我很喜欢他们这次的主题'重塑',我们每个人从出生开始,就在面临各种失去、面临人生各种不完美,但是在这些不完美中,其实每

一次都可以重塑自己的人生,可以让自己变得更完美,每一个女生都可以 有美的那一面"。

她把走秀的视频发在网上,一下子 吸引了很多人的注意,还有人记得她曾 经参加的节目、记得她曾经的故事,更 多的人被她在T台上的自信打动。

"我专门要求穿无袖的,因为这就是我,我平时就这样穿,随着互联网的发展,我们有更多机会去看到、接触到这个社会上很多和我们不一样的人,我这一次去走时装秀,包括这样穿,我就是觉得每一个人都值得被世界看到,一个人身体上跟别人不一样也好,或者说有什么缺失,我觉得都不重要,一如既往积极生活,是可以赢得鲜花和常声的"

雷庆瑶表示,现在很多人是不自信的,自我价值感很低、抑郁患者很多,她希望通过这样的视觉呈现,让其他人看到,"像我们这样的还在努力发光,是不是可以给别人一点点阳光、一点点养分,很多人你看到她自信,不代表她没有经历过苦难和挫折,而是她超越了痛苦"。

"接下来,还要继续把品牌做好, 有时候也会有演讲邀请,我现在主要 就做这两件事。每个人在人生的道 路上都是一场T台秀,在任何时候都 要自信,希望大家学会爱自己、要求 自己。"

文图均据《红星新闻》

明天沈城晴暖 白天风有点大

本报讯 辽沈晚报记者 胡月梅报道 今天沈城天气 以晴为主,阳光依旧,市区最 高气温回升至18℃附近。明 天还是暖气团的主场,天空 云量较多,最高气温仍能维 持在16℃上下,白天风力偏 大,西南风风力4到5级。夜 间气温有所下降,最低气温 将下降到0℃附近,在此提醒 市民早晚出行要增添衣物。

预计双休日两天天气晴好,周六最高气温12℃,周日最高气温7℃,最低气温在-3℃~-4℃之间,总体来说周六出行条件优于周日。

从全省来看,明天白天,继续保持艳阳高照、气温回升的局面,全省最高气温回升至15℃以上,其中辽西地区接近20℃,与前两日相比如同两季。市民一定不要浪费这难得的好天气,尽情享受大自然馈赠的美好。

明天夜间,新冷空气将 会到达,给大连、鞍山、抚顺、 本溪、丹东、营口地区带来有 小雨,其他地区多云。此次 冷空气的重头戏依然是降 温,不过降温之后的最高气 温依然能维持在10℃左右, 对于辽宁的初冬来说也是难 能可贵。